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MILYEN EURÓPÁRÓL ÁLMODUNK?

Manapság mindenki Európát és európaiságunkat védi. Erről jut 
eszembe egy régi vicc. Még a szocializmus idején határkiigazítást 
végeznek Lengyelország és a Szovjetunió között. Minden rendben, 
csak egy parasztház hovatartozását nem tudják eldönteni. Bácsikám, 
mondja a bizottság a parasztnak, döntse el maga, hogy melyik 
országhoz tartozzon a földje. Jó, jó, így a paraszt, ha lehet, én inkább 
Lengyelországhoz tartoznék. Rendben, felelik neki, de miért? Mire 
a paraszt: miért, miért, én földműves vagyok, és mit csinálnék, ha 
jönne a hideg orosz tél?

 A rendszerváltáskor konzervatív, liberális, szocialista egyaránt 
azt ünnepelte, hogy megszabadultunk a hideg orosz téltől, és 
úgymond visszatértünk Európába. Ebből nem az következik, hogy 
addig, mondjuk, a Déli Sarkon voltunk, hiszen nem ott voltunk, 
hanem az, hogy a szocializmus nem tartozik Európa fogalmába. 
1990-től kezdve kizárták Európájukból azokat, akik hittek, hisznek 
és talán hinni fognak holnap is a közösségi társadalomban.

 Az Európa és az európaiság fogalma azóta tovább cizellálódott. 
Ugyan Oroszország már nem szocialista, de továbbra sem lehet 
Európa része, mert zavarja a nyugati tőke érdekeit, s ebben megint 
egyetért az összes polgári párt. Kiderült, hogy a nyugat szorgalmas 
utánzásával és nagy adag nyalizással európaivá lehet válni. Szerbia 
például, amit 1999-ben még bombáztak a NATO gépei, ma már 
kvázi európai. Grúzia is hirtelen megjelent Európa térképén, noha 
soha nem volt ott. 

 Na és aztán itt van a mi kis országunk. A szocliberálisok 
közölték, hogy a magyar kormány nem európai, és Orbánék feltett 
szándéka kivinni az országot Európából. Ez persze nem így van, de 
a tények nem zavarják a liberálisokat. Összefogtak nyugati liberális 
barátaikkal, és meg is próbálják kiátkoztatni a mostani kormányt.

 A Fidesz-KDNP szélesebb eszmei síkra terelte a problémát, 
mondván, hogy Európa nem a liberalizmus szülötte, hanem 
a kereszténységé. Európa nem mesterségesen jött létre, mint 
az Egyesült Államok. Így az EU nem válhat olvasztótégellyé. 
A nemzetek Európája, vagy semmi!

 De tényleg, mitől is vagyunk európaiak? Egyformák vagyunk? 
Nem! Sőt az európai integrációk sem olvasztják egybe az európai 
népeket. De ez jól van így. Az EU mulandó, de a nemzetek túlélő 

képessége nagyobb. Ha a világban azt mondod, hogy az EU polgára 
vagy, ezt a politikusok és esetleg az újságárusok értik. A pénzváltó, 
az úszómester és sarki fűszeres azt érti, hogy német vagy, angol, 
francia, esetleg olasz. A magyar létet már nem tudják hova tenni, bár 
Kínában találkoztam taxissal, aki büszkén meséli utódjainak, hogy 
járt Budapesten. Svájcban volt taxis, és egyszer erre vitte az útja. 
Ez is valami!

 Egy nyelvet beszélünk? Nem! Az angol nem tanul más nyelvet, 
minek? A francia se nagyon, de inkább büszkeségből. Nem! 
A fi nnek, svédek kínjukban megtanulnak angolul. Mostanság már 
a magyarok is kezdenek tanulni. A kormány még a nyelvvizsgát is 
kifi zeti. Bár szerintem jobb lenne az iskola, az egyetem kapuin belül 
jó nyelvoktatást szervezni. De a lényeg: nem lenne jó, ha egy nyelven 
beszélne mindenki. Szegényebbek lennénk.

 Nem szeretném, ha bárki törvényben írná elő, hogy mi 
az európai és mi nem az. Az EU vezetése ma lényegében ezt teszi. 
Az EU vezetése pedig nem más, mint néhány nyugat-európai ország. 
Nyugat-Európa történelme más volt, mint a keleti országoké. Amikor 
Árpád 896-ban belovagolt, Hegyeshalmon túl már fejlett államok 
voltak. Szóval béke csak akkor lesz, ha Európa népei és főleg vezető 
körei elfogadják, hogy nem voltunk egyformák, nem vagyunk, és 
nem is leszünk azok.

 Kelet-Európa ma a nemzeti ébredés színhelye. Ennek hordozója 
az új tőkésosztály, melynek saját ideológiára van szüksége. 
Az ukránok nemzeti történelemként írják meg azt, ami soha sem 
volt, de szerintük jó lett volna. A belaruszok is felépítik 
a történelmüket, de legalább kulturáltan és hozzáértően teszik. 
A szerb könyvesboltok tele vannak történelmi munkákkal, mert ők 
is igazolni akarják létüket.

 Bizonyára észrevették, hogy akár európaiságról, akár nemzeti 
múltról essék szó, minden áramlat mögött a polgárság, a tőkésosztály 
áll. Van ugyanis egy kimondatlan közös cél: ki kell verni az emberek, 
a népek fejéből, hogy vannak gazdagok és szegények, tőkések 
és dolgozók, elnyomók és elnyomottak. A liberálisok szerint egy 
nagy világpiac van, ahol csak az erő számít, és bármi lehet belőled. 
A konzervatívok szerint vannak nemzetek, és csak az számít, hogy 
magyar vagy, és nem az, hogy milyen társadalmi osztályhoz tartozol.

 Marx az internacionalizmussal ajándékozott meg bennünket. 
Ez nem azt jelenti, hogy hazátlanok vagyunk, hanem azt, hogy 
bárhol is éljenek, a dolgozók közös érdeke egy olyan társadalom, ahol 
nem a pénz, nem a tőke az úr, hanem az ember érdeke.

 A tőke erre a globalizmussal válaszolt, ami egyszerre igyekszik 
szétzúzni a nemzeti identitást és a dolgozó osztályhoz való tartozás 
világnézetét.

 A mi álmunk Európa, de olyan Európa, ahol mindenki olyan, 
amilyen. Ahol mindenki gazdagodik a többiek eltérő kultúrájából, 
nyelvéből. A mi álmunk olyan Európa, amely egy dologban 
azonos, de abban határozottan: nem a tőkéé, nem a pénzé, hanem 
az embereké, a társadalomé a döntő szó. Elindultunk ezen az úton.
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A NATO POLITIKÁJA NEM TÉVES VOLT, 
HANEM BŰNÖS
„A NATO téves politikája miatt, 18 évvel ezelőtt bombáival és 
rakétáival a földdel tette egyenlővé az itt álló épületet, ma pedig 
letesszük az új épület alapkövét, ami sokkal többet jelent, mint 
egy újabb építkezés kezdete. Ez azt jelenti, hogy szembenéztünk 
a múltunkkal, változtattunk az akkori mentalitásunkon, 
és a harag helyett építkezni kezdtünk ott, ahol mások csak 
rombolni tudtak”, jelentette ki Aleksandar Vučić szerb államfő. 
(https://www.vajma.info)

A 19 NATO-ország, köztük Magyarország háborúja Jugoszlávia 
ellen 1999-ben agresszió, közönséges mészárlás volt. A NATO 
politikája nem téves volt, hanem bűnös. A független Jugoszláviát 
akarták térdre kényszeríteni. A jelenlegi szerb vezetés lefekszik 
a NATO-nak. Nem kértek jóvátételt a NATO-tól, nem kérték, 
hogy legalább kérjenek bocsánatot.

A NYUGAT BEIJEDT AZ OROSZ REPÜLŐKTŐL
Oroszországot kitiltották a Farnborough Nemzetközi 
Repülőkiállításról. Angliában 43. alkalommal rendezik meg 
a világ harmadik legnagyobb repülő kiállítását. Oroszország 
1988 óta vett részt. Annak idején itt mutatták be a MIG-29-es 
vadászgépet is. (http://zavtra.ru)

Nem csupán arról van szó, hogy a Nyugat igyekszik minden 
téren elszigetelni Oroszországot. A Nyugat beijedt az orosz 
haditechnikától. Az orosz hadiipari fejlesztések azt jelentik, 
hogy Oroszországot nem lehet katonailag fenyegetni, ahogyan 
ezt a Nyugat teszi. De a Nyugat attól is tart, hogy az orosz 
technika megszorongatja a nyugatot a nemzetközi hadiipari 
piacon.

SZÍRIA: LEGYŐZTÉK AMERIKÁT
Vlagyimir Putyin orosz és Bassár el-Aszad szíriai elnök 
Szocsiban találkoztak, hogy megvitassák a jelenlegi szíriai 
helyzetet. (http://kremlin.ru)

Az orosz vezetés értékelése szerint Szíriában lassan végéhez 
közeledik a háború. A szír kormánycsapatok jelentős orosz 
támogatás mellett legyőzték a kormányellenes terrorista erőket, 
amelyek az USA támogatását élvezték. Magyarán szólva 
legyőzték az USA-t. A feladat most a belpolitikai rendezés.

SZÍRIA: NAGY POFON AZ USA-NAK
Vlagyimir Putyin orosz, Hasszan Róháni iráni és Recep 
Tayyip Erdoğan török elnök megállapodtak, hogy a három 
ország támogatja szíriai belpolitikai rendezés folyamatát, ezen 
belül a Szíriai Nemzeti Párbeszéd Kongresszus összehívását. 
(http://news.sol.org.tr)

Aszad elnök asztalhoz ül a szíriai ellenzékkel. Ilyen kísérlet 
korábban is volt, de most a helyzet egészen más. Az Oroszország 
által támogatott Aszad a nyugat minden erőfeszítése ellenére 
megőrizte hatalmát. Az USA által támogatott fegyveres ellenzék 
elvesztette a háborút. A béke nemzetközi feltételeit az USA és 
az EU nélkül garantálja három ország. A szír konfl iktus mögött 
természetesen a világ tőkés újrafelosztásáért vívott küzdelem 
van. Szíria népe azonban megérdemli a békét, megszenvedtek 
érte. Az USA meg óriási pofont kapott.
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SZAKSZERVEZETEK: HARC A TŐKE ELLEN 
VAGY EGYEZKEDÉS A TŐKÉVEL?
Komoly érzelmi hullámverést okozott a közvélemény erre 
fogékony köreiben az a közelmúltban napvilágra került hír, 
hogy stratégiai partnerségi megállapodást köt a kormány 
a Munkástanácsok Szövetségével. Később, miután a többi 
szakszervezeti konföderáció kirekesztést kiáltott, a kormány 
azt is sejtette: másokkal is terveznek eff ajta megállapodást. 
(http://nepszava.hu)

A kormány és a szakszervezet viszonya nem szerelem kérdése, 
hanem az erőviszonyok függvénye. A magyar szakszervezeti 
mozgalom ma még minden szempontból megosztott. 
A taglétszám alacsony. A társadalmi hatásuk szerény. 
A Tesco szakszervezet jó példát mutatott. Sikeres sztrájkba vitte 
a dolgozókat. Harc nélkül nem lesznek erős szakszervezetek.

CSAK AZ A DOLGOZÓKÉ, AMIT KIHARCOLNAK 
MAGUKNAK
A Magyar Szakszervezeti Szövetség (MASZSZ) egy Fehér 
könyv nevű dokumentumban foglalta össze tagjai elvárásait 
a kormányzati szerepre készülő pártok számára. A MASZSZ 
szerint azért, hogy a munkaerőpiacon a munkaadók erőfölénye 
az utóbbi években tovább nőtt, nem kis részben a kormány 
a felelős. Ezért a MASZSZ szerint újra kell gondolni a munka 
törvénykönyvét, egyben vissza kell állítani a munkavédelmi 
és a munkaegészségügyi ellenőrzés korábbi rendszerét, mert 
a jelenlegi szisztéma nem védi kellő hatékonysággal 
a dolgozókat. (http://mti.hu)

A munkaadók erőfölénye magyarul azt jelenti, hogy a tőkések 
fölényben vannak a dolgozókkal szemben, és nő az emberek 
kizsákmányolása. A MASZSZ jelenleg 110 ezer aktív taggal 
rendelkezik, ami nagyon kevés. A Tesco-dolgozók sztrájkja 
megmutatta, hogy harccal lehet eredményt elérni. A Fehér könyv 
jó dolog, de a dolgozóké csak az, amit kiharcolnak maguknak.

MIGRÁNSÜGY: AZ EU AGRESSZIÓT FOLYTAT 
MAGYARORSZÁG ELLEN
A luxemburgi Keresztényszociális Néppárt színeiben az Európai 
Parlamentbe jutott Frank Engel szerint a migráció ügyében 
„nem az a kérdés, hogy kötelező-e a rendszer, hanem az, hogy 
automatikus legyen”. (http://mti.hu)

Az EU a migránsügyben a saját döntéseit akarja független 
államokra ráerőltetni. Nem tűrik Magyarország függetlenségét. 
Ennek érdekében már megkezdték a háborút. Példátlan politikai 
és médianyomásnak teszik ki a független Magyarországot. 
Gazdasági szankciókkal és politikai elszigeteléssel 
fenyegetőznek. Talán jön a bombázás is?

KOSZOVÓ: AZ USA FENEKÉT NYALJUK
Mihócza Zoltán vezérőrnagy, az MH Összhaderőnemi 
Parancsnokság törzsfőnöke az elmúlt héten meglátogatta 
a koszovói hadszíntéren szolgálatot teljesítő magyar katonákat. 
a közös kiképzésen Pecben tartózkodó KFOR Harcászati 
Tartalék Zászlóalj lövészszázadát is. 
(http://www.honvedelem.hu)

Miért is vagyunk mi Koszovóban? Miért segítünk a NATO-nak 
megszállva tartani egy országot? Hány magyart kell megvédeni 
Koszovóban? Nem tudnánk ezeket a milliárdokat másra költeni? 
Miért is vagyunk mi Koszovóban? Nos, az USA fenekét nyaljuk.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

PEST MEGYE: 

HARC A JELÖLTEKÉRT

VÁLASZTÁS SOLYMÁRON: 

HAJRÁ PÁLMAI FERI, 

HAJRÁ MUNKÁSPÁRT!

A Munkáspárt Pest megyei szervezete folyamatosan járja 
a megye településeit. Szeretnék, hogy minél több helyen 
ismerjék a pártot a választásokig hátra lévő időben. Tudják, 
hogy Pest megyétől jelentős mértékben függ az egész párt 
választási eredménye. A héten többek között Dömsödön 
szerveztek kitelepülést.

ÜDVÖZLET AZ ÍR 

MUNKÁSPÁRT 

KONGRESSZUSÁNAK
A múlt hét végén tartotta évenkénti kongresszusát az Ír 
Munkáspárt. A Munkáspárt Központi Bizottsága levélben 
köszöntötte az ír pártot, amellyel hagyományosan jó, elvtársi 
viszony köt bennünket össze. Szorosan együttműködünk 
nemzetközi fórumokon.

December 10-én a Solymár nagyközség 6. számú egyéni 
választókerületében megüresedett mandátum betöltésére 
időközi választást írtak ki. A Munkáspárt országos és megyei 
vezetése úgy döntött, hogy elindulunk ezen a választáson. Ez is 
jó alkalom arra, hogy néhány hónappal a parlamenti választások 
előtt még jobban megismertessük a Munkáspártot. Jelöltünk 
Pálmai Ferenc, a párt Központi Bizottságának tagja, a Pest 
megyei szervezet alelnöke.

Széleskörű akcióra készülnek a Munkáspárt vidéki szervezetei. 
A megyeszékhelyeken sajtótájékoztatókon mutatják be a 
Munkáspárt választási programját és helyi országgyűlési 
képviselőjelöltjeit. A párt elnöke maga is jelen lesz több 
rendezvényen. Így a héten sor került a bemutatóra Kecskeméten 
és Szegeden. Ezekről a jövő héten adunk hírt. 

PROGRAMBEMUTATÓK 

VIDÉKEN
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ÜZENET A FŐNIXVIRÁGGAL ÉS A VÖRÖS 
NYAKKENDŐVEL

Ratko Mladić tábornok, a boszniai Szerb Köztársaság 
hadseregének egykori parancsnoka a hágai bíróság ítéletének 
kihirdetésekor főnixvirágot tűzött a zakójára. A főnixvirág, 
vagy latin nevén Ramonda nathaliae, a Balkán virága. 
Az újjászületés jelképe. Újjászületünk, csakúgy, mint a szerb 
hadsereg is újjászületett az első világháborúban az első súlyos 
vereség után – üzente a tábornok. 

Még egy jelképet viselt, az Oroszországi Föderáció 
Kommunista Pártjának nyakkendőjét, utalva arra, hogy az igazi 
szerb hazafi ak mellett a világban csak a kommunisták álltak 
ki mellette. Igaz, messze nem mindenki.

AZ USA, A NATO HAZUDOTT, HAZUDIK ÉS 
HAZUDNI FOG

A hágai bíróság 530 napig tárgyalta az ügyet, noha az első 
perctől nyilvánvaló volt, hogy mi lesz ítélet. Az USA és a többi 
NATO-ország azzal indokolták a Jugoszlávia elleni háborút, 
hogy Koszovóban a szerbek ölik az albánokat, Bosznia-
Hercegovinában ugyancsak a szerbek ölik a bosnyákokat, 
és mindezért természetesen Szerbia, a szerb nép, az akkori 
jugoszláv vezetés a felelős.

Irak ellen az USA és Anglia a NATO támogatásával, azzal az 
indokkal indított háborút és pusztított el egy szép országot, hogy 
Szaddam Husszein tömegpusztító fegyverekkel rendelkezik. 
Természetesen Irakban sohasem voltak ilyen fegyverek, 
és ezt később az amerikai és brit vezetők is elismerték, de 
a világközvélemény hülyítése megtörtént.

A világ közvéleménye pedig sajnos hajlandó mindent bevenni. 
A magyar sajtó – tisztelet a csekélyke kivételnek – Mladić esetében 
is átvette a nyugati médiaszlogeneket: „életfogytiglant kapott 
Európa modernkori történetének legvéreskezűbb tömeggyilkosa.” 

A szörnyű, hogy ezt még azok is elhiszik, akik maguk is tudják, hogy 
hogyan működik ma a tömegek lélektani megdolgozása.

„52 éve óta ismerem Ratkót. Még alhadnagy volt, amikor 
megismerkedtünk. Ismerem a lelkét, a jellemét, a viselkedését. 
Igazságos, őszinte, tisztességes, magasan képzett tiszt, aki soha 
sem követne el olyan bűncselekményeket, mint amilyenekkel 
megvádolták” – nyilatkozta tábornok felesége, Bosiljka Mladić.

Nem a mi dolgunk védeni Ratko Mladić tábornokot, de 
a tényekről nem hallgathatunk. Kezdjük Jugoszláviával! 
Mi baja lett 1990 után a Nyugatnak azzal a Jugoszláviával, 
amellyel Tito idején puszipajtások voltak? Nos, a Nyugat 
az 1980-as évek végén elérkezettnek látta az időt, hogy végezzen 
a szocializmussal. Kelet-Európában keresztül is vitték a tőkés 
rendszerváltásokat. A néppel elhitették, hogy a szocializmus 
rossz, korrupt, fejlődésképtelen. Adjuk fel a szocializmust, és 
akkor lesz nyugat-európai jólét, szabadság, vállalkozások, kinek 
mi. A kelet-európai népek sehol sem szálltak szembe a nyugati 
agresszióval. Most ne részletezzük ennek okait! A lényeg, hogy 
minden békésen zajlott le.

A szocialista Jugoszláviára is rákerült a sor. A rendszerváltás 
azonban itt akadályokba ütközött. Jugoszlávia lakosainak 
jelentős része Tito idején dolgozott már vendégmunkásként 
Nyugaton, és pontosan tudta, hogy ott sem minden fenékig 
tejföl. Egy dolog hazautalni az ott megkeresett német márkát, 
és jól élni belőle, és egész más dolog átvenni a kapitalizmust 
odahaza. A nép nem lelkesedett érte.

ÖLJÉK EGYMÁST, VÉGEZZENEK EGYMÁSSAL, 
AZTÁN MAJD JÖN A NYUGAT ÉS ÁTVESZI 
A VEZETÉST!

A szocializmus bírálata helyett mást kellett a nyugatnak bevetni. 
Ekkor találták ki azt, hogy Jugoszlávia népeit egymásnak kell 
ugratni. Öljék egymást, végezzenek egymással, aztán majd jön 
a Nyugat és átveszi a vezetést! Tudták, hogy vér fog folyni, talán 
sok is, de a tét nagy volt. Jugoszlávia rendelkezett a Balkán 
legnagyobb hadseregével. Stratégiai helyzete miatt innen uralni 
lehet a környéket is. 1991-től 2001-ig szinte mindenütt folyt 
a háború az egykori Jugoszlávia területén.
A Nyugat stratégiája beindult. Először Szlovénia szakadt ki 
Jugoszláviából, majd Horvátország. A horvátok álma az etnikailag 

R  M
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Milošević éppen ezekkel a dolgokkal érvelt a hágai bíróság 
előtt, mondván, hogy kérdezzük meg Clintont, Blairt és 
a többieket. Mindenki tudta, hogy igaza van. Ezért kellett 
Hágában meghalnia, még mielőtt ítélet született volna.

Sokan gondolják, hogy a hágai bíróság valami olyasmi, mint ami 
nürnbergi bíróság volt 1945 után. Nem olyan! A nürnbergi bíróság 
is politikai bíróság volt, de ebben a nyugatiak mellett részt vet 
a Szovjetunió is. Egyensúly volt. A hágai bíróság a NATO kreációja. 
Oroszország hiába ajánlotta fel Milošević gyógykezelését, a NATO 
nem engedte. Nem maradhatott életben.

A HÁBORÚNAK NINCS VÉGE

Az orosz politikai élet számos képviselője ítélte el most is 
a Mladić elleni ítéletet, de megmenteni Oroszország sem tudja. 
De Oroszország jelen van a Balkánon.

Aleksandar Vučić szerb elnök, aki manapság a Nyugat lieblingje, 
kijelentette, hogy nem a szerb népet ítélték el, hanem Mladićot, és ez 
egyébként is jó lehetőség a múlt lezárására. Vučić kedvelt személy 
Nyugaton, mert nyilvánvalóan lefeküdt a Nyugatnak. Szerbiát az 
EU-ba viszi. Katonai semlegességről beszél, de NATO-csapatok 
gyakorlatoznak Szerbiában. Lényegében lemondott Koszovóról is, 
csak még nem jelentette be.

Ivica Dačić szocialista párti külügyminiszter viszont már 
úgy fogalmazott, hogy a hágai bíróság ítélete nem a megbékélést 
szolgálta, hanem a szerb népet kívánták felelőssé tenni a balkáni 
háborúkért. Dačić valaha Milošević sajtófőnöke volt, és talán 
jobban kifejezi a szerb emberek hangulatát. 

Milorad Dodik, a boszniai Szerb Köztársaság elnöke 
kijelentette: Mladić tábornok Szerbia és a szerb nép hőse. 
A bíróság ítélete egy egész nép szabadsága elleni merénylet.

A szerb társadalom belefáradt a háborúkba. Mostanság 
elhitették vele, hogy Szerbia lehet EU-tag és Koszovó is 
megmarad. Lehet Oroszország barátja és közeledhet a NATO-
hoz. De egyszer minden álomnak vége.

A Balkánon a helyzet egyre feszültebb, és nem kizárt az újabb 
háború lehetősége. Az EU vezetőinek egy része nem akarja magára 
venni a balkáni konfl iktusokat. Mások szerint a Nyugat-Balkán 
belépése az Európai Unióba az egyetlen esély arra, hogy ne legyen 
háború. Mike Pence, az USA alelnöke nem régiben összerántotta 
a balkáni vezetőket, és megpróbálja egységbe kovácsolni őket 
Oroszország és Kína ellen. A háborúnak nincs vége.

KÜLFÖLD

egységes ország volt. Horvátország a horvátoké! Nem kellenek se 
szerbek, se bosnyákok, se más! Meg is csinálták, a szerbeket elűzték. 
Mindez az USA, a NATO teljes egyetértése mellett.

A Nyugat Bosznia-Hercegovinában egymásnak ugrasztotta 
az ott élő népeket. Előkerültek a régi sérelmek, és mindenért 
a szerbeket tettek felelőssé. Szerbia a jugoszláv szocializmus 
utolsó bástyája volt, és egyáltalán a független Jugoszlávia 
letéteményese. A NATO nem mert azonnal háborút indítani 
Szerbia ellen. Ők is tudták, hogy a szerb nép volt az egyetlen 
nép Kelet-Európában, mely a második világháborúban önmagát 
szabadította fel a fasiszta megszállás alól. A szerbek tudnak és 
mernek is harcolni. A Nyugat nem kockáztatott.

Egy háború Bosznia-Hercegovina területén azonban 
mindent megoldhat – gondolták a nyugati stratégák. Leköti 
Szerbia katonai erejét, mert nyilvánvalóan szerb katonák is 
lesznek ott. Felemészti Szerbia anyagi forrásait. A háború 
lejáratja a Slobodan Milošević-féle vezetést a világ szemében. 
Meg lehet osztani a balkáni országokat, és az USA léphet elő 
béketeremtőként. Ez is történt.

Ratko Mladić tábornok a boszniai szerb csapatokat 
vezényelte. Védte Bosznia szerb részeit, és védte magát 
Szerbiát. A háborút az USA robbantotta ki, pénzelte 
a Szerbiával szembeni erőket, és folyamatosan beszámolt arról, 
hogy a szerbek tömegmészárlásokat hajtanak végre. 1995-ben 
az amerikaiak Daytonba rendelték a szerb, horvát és bosnyák 
vezetőket és aláírattatták velük a „békeszerződést.” Szerbia 
ugyan nehezebb helyzetbe került, de időt nyert.

Ezt a Nyugat is tudta. A balkáni háborúnak ezért még nem 
volt vége. Slobodan Milošević Szerbiája addigra már kihátrált 
a szocializmusból, de a függetlenséget nem akarta feladni. 
Ez volt Milošević fő bűne. Ezért indult el 1999-ben a NATO 
Jugoszlávia ellen.

HÁGA: A NATO BÍRÓSÁGA

A Nyugat Hágában speciális bíróságot hozott létre azzal 
a feladattal, hogy ítélje el azokat a balkáni vezetőket, akik 
nem az USA és a NATO szája íze szerint cselekedtek. A vádak 
persze jól hangzóak, alkalmasak a tömegek befolyásolására: 
háborús bűncselekmények, népirtás, erőszak stb. A vádlottak 
között természetesen nem szerepelnek az USA és a NATO 
politikai vezetői, akik parancsot adtak a háborúra, a szerbiai 
hidak, gyárak, polgári célpontok szétbombázására, milliók 
kiéheztetésére. És nem szerepeltek a nyugati katonai vezetők 
sem, akik ezeket a parancsokat végrehajtották. Slobodan 

B  M ,   

M   



8 XII. (XXVIII.) ÉVFOLYAM, 48. SZÁM
2017. DECEMBER 2. AAKÜLFÖLD

NEMET MONDUNK AZ EURÓPAI UNIÓ 
FELFEGYVERZÉSÉRE

AZ EURÓPAI KOMMUNISTA KEZDEMÉNYEZÉS 
KÖZÖS NYILATKOZATA

A  E  K  K ,   30       
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Az Európai Unió, a NATO és a tagállamok tőkés kormányai 
fokozzák a fegyverkezési versenyt, terveket dolgoznak ki 
a katonai előkészületekre, ezzel komoly veszélybe sodorják 
Európa népeit. 

A fegyverkezési verseny fokozása tükrözi az EU és 
a NATO-tagállamok kormányai közötti ellentéteket, jelzik 
azokat az ellentmondásokat, amelyek az EU, a NATO és 
világ más imperialista centrumai közötti fennállnak. A tét 
szénhidrogén-lelőhelyek és szállító vezetékek feletti ellenőrzés 
a Közel-Keleten, Észak-Afrikában, a Földközi tenger keleti 
térségében és más régiókban. A harc a tőkések profi tjáért, 
a piacok újrafelosztásáért folyik. A népek nevében beszélnek, 
de a valóságban a népek békéjét és biztonságát fenyegetik.

Az Európai Unió, amely a tőkés erők imperialista szervezete, 
ösztönzi a militarizálást. Az EU globális stratégiájára és 
a védelmi fehérkönyvre alapozva létrehozták az európai védelmi 
uniót és a működését biztosító védelmi alapot, és megállapodás 
született a védelmi kérdések évenkénti rendszeres közös 
áttekintéséről.

Az ennek keretében katonai egységeket hoz létre, folytatja 
az „európai hadsereg” létrehozását. A tagállamok megállapodtak 
az EU védelmi dimenziójának megerősítését célzó, úgynevezett 
állandó strukturált együttműködés (PESCO) létrehozásáról. 
Az EU műveleti csoportokat hoz létre, erősíti a NATO és 
USA csapataival való együttműködést. Mindezt az európai 
monopóliumok érdekeit szolgálja.

Európai népeinek látniuk kell ezeket a veszedelmes 
fejleményeket. Fel kell lépniük a kalandor katonai tervek ellen, 
küzdeniük kell az imperialista szervezetek, az EU és a NATO 
beavatkozásai és háborús akciói ellen.

Az Európai Kommunista Kezdeményezés felhívással fordul 
Európa népeihez:

Ítéljük el a nemzeti tőkés kormányok törekvéseit 
a fegyverkezési hajsza fokozására, az USA, a NATO és 
az EU támaszpontjainak korszerűsítésére és kibővítésére! 
Ítéljük el a népek elleni imperialista terveket!

Fokozzuk a harcot az EU, a NATO és más imperialista 
szövetségek ellen!

Küzdünk a népek azon jogáért, hogy maguk dönthessék el, 
milyen fejlődési utat választanak! Legyen joguk kilépni az EU-
ból és a NATO-ból!

Erősítsük harcunkat a szocializmusért, amely szükséges és 
időszerű!

A    S  I   
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CSODÁT AZ EMBEREK TEHETNEK
Molnár Gyula, az MSZP elnöke gyakori vendége 
az Inforádiónak. Úgy tűnik, hogy bármennyire is fuldoklik 
a mocsárban az MSZP, vannak politikai erők, amelyeknek még 
szükségük van rá. 

Nyilván szüksége van rá a Fidesznek, hiszen, ha az MSZP 
még a választások előtt eltűnne, a szavazatok egy része 
vagy a Jobbikhoz vagy a Demokratikus Koalícióhoz menne. 
A kormánypárt érdeke viszont az, hogy ne jöjjön létre vele 
szemben erős és egységes tábor sem a jobboldalon, sem 
a szocliberális oldalon.

Az MSZP-t nem engedik elsüllyedni a meghatározó 
szocliberális körök sem. Na, nem szeretetből! A szocliberális 
oldalon nincs egyetlen párt sem, amely tömöríteni tudná ezt 
a tábort. A Demokratikus Koalíció annyira a liberális nagytőke 
érdekeit szolgálja, hogy kicsit is baloldali ember irtózik tőle. 
Amikor Gyurcsány kijelentette, hogy Botkának nem lett volna 
szabad olyan jelszót bevetni, hogy „Fizessenek a gazdagok!”, 
akkor azért elég sok ember szeme kinyílt. A DK a gazdagokat 
védi a szegényekkel szemben.

A Lehet Más a Politika egyenlőre kicsi párt, melynek nagyra- 
törő elnöke van Szél Bernadett személyében. Szél mellett sok 
minden szól: az egyetlen nő a miniszterelnöki tisztségre áhítozók 
között, fi atal. A médiában négy éve még arról beszéltek, hogy 
a párt amerikai pénzből épült fel, de ma mindenki hallgat arról, 
hogy egy kis pártnak miből telik nagy kampányra. A lényeg 
azonban az, hogy az LMP még Szél Bernadettel megáldva sem 
lehet a szocliberális tábor vezetője, és a választás győztese. 
Legalábbis ma még nem.

Molnár Gyula ennek ismeretében bátran nyilatkozhat 
úgy az Inforádióban, mintha nem is lefelé húzná őket 
a láp, hanem már szilárdan állnának a száraz talajon. Szinte 
minden marad a Botka-programból, mondja, hiszen az MSZP-
nek „karakterisztikus baloldali” programot kell felmutatni. 
A „Fizessenek a gazdagok!” jelszó nem marad, mert sokan 
úgy gondolják, hogy az MSZP a középosztályt is meg akarja 
kurtítani. Pedig arról szó sem lehet! A középosztály éljen és 
virágozzék! A nagyon gazdagoktól valamicskét elveszünk, és 
„kompenzáljuk” a szegényebb rétegeket – mondja az MSZP-
elnök. Mi köze ennek a baloldalisághoz?

Molnár szerint most még nagyon képlékeny a politikai helyzet, 
és az is lehet, hogy visszajönnek az MSZP-hez azok a szavazók, 
akik elmentek. Botka miniszterelnök-jelöltségével pedig csak 
az volt a probléma, hogy túl korán dobták be. Valójában persze 
másról van szó. Az MSZP Botka bedobásakor azt hitte, hogy 
az MSZP a szocliberális tábor vitathatatlan feje. Mint kiderült, 
nem az. De ennél sokkal fontosabb az, hogy az emberek nem 
hittek a baloldali jelszavaknak. Nehéz elhinni olyan pártról, 
hogy majd elvesz a gazdagoktól, ahol maguk a vezetők, és 
a párt mögött a támogatók maguk is a tehetősek közül jönnek, 
vagy azoktól függenek. 

Az MSZP elszúrta a migránsügyet is. Nyilvánvalóvá vált, 
hogy a társadalom széles rétegei nem lelkesednek a migránsok 
befogadásáért. Az MSZP felemás álláspontját pedig úgy 
értelmezték, mint a migráció támogatását.

Az MSZP nem tudott mit kezdeni a Soros elleni kampánnyal 
sem. Molnár még a mostani rádióinterjúban is azt bizonygatta, 
hogy „nem egy 87 éves, távolban lévő amerikai öregemberrel” 
kell hadakozni, hanem mondjuk, az oktatás problémáit kellene 
megoldani. Az MSZP ezzel is a Soros-féle szélsőséges liberális 
világszemlélet mellé állt. Soros nem egyszerűen az amerikai 
öregember, hanem ennek a világerőnek az előre tolt fi gurája. 
A szélsőséges liberális erők pedig egy olyan világot akarnak, 
amelyben semmi sem akadályozza a tőke, és különösen 
a pénzügyi tőke uralmát. Olyan világot, ahol a nemzeti kormányok 
nem korlátozzák a pénzügyi tőkét, ahol az integrációk nem az ott 
élők érdekeit védik, hanem a liberális tőkét segítik. 

Ha Molnár semmi mást nem mondott volna, már ezzel is 
leleplezte volna, hogy semmiféle baloldalról itt már réges-régen 
nincsen szó. Molnár igyekszik megtartani valamit a baloldali 
jelszavakra érzékeny emberekből, de már ez sem megy igazán.

Az Inforádióban Molnár bedobta a csodafegyver ígéretét. 
Olyan „köztiszteletben álló” civil személyiségre van szükség 
miniszterelnök-jelöltként, aki képes mozgósítani a szavazókat 
a „mérsékelt jobboldaltól a kommunisztikus baloldalig”. Hogy 
ki lehet ez a személy? Nos, erre nem adott választ, mondván, 
hogy az emberek nem értenek olyan fogalmakat, mint 
„miniszterelnök-jelölt casting”. Hogy is értene meg a dolgozó 
ember ilyen fennkölt eszméket? A casting egyénként válogatást, 
szereposztást jelent. A szót a fi lmiparból vették át, ahol 
a producer és a rendező döntése előtt egy-egy adott szerepre 
több színészt is kipróbálnak.

Molnár is tudja, hogy a szocliberális casting esetén is 
kell, hogy legyen producer és rendező. Láthatóan egyik sem 
az MSZP. Molnár ezért mondja, hogy a civil szférából várják 
a csodajelölt érkezését. Még azt is bevallja az interjúban, hogy 
az, aki manapság a médiában vagy a pénzvilágban működik, 
nem lehet pártoktól független, de mégis kitart a civil megváltó 
ötlete mellett.

Egy normális párt általában tud saját jelöltet megnevezni. 
Normálisnak az a párt nevezhető, ahol a vezetés tagjai 
egyetértenek az alapvető kérdésekben, például abban, hogy 
a párt elnöke a főnök, és nem valaki más. A normális helyzethez 
az is kell, hogy a vezetés és a tagság között egyetértés legyen 
az alapvető ügyekben.

MSZP  2017  - M  G   
B  L
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

MAGYARORSZÁG

NEM FÉRSZ EL OTTHON A RÉGI KÖNYVEIDTŐL?
Szívesen fogadjuk a Munkáspárt központjába azokat a könyveidet, melyeket örömmel adnál másoknak. Juttasd el a pártközpontba. 
Mi katalogizáljuk és hozzáférhetővé tesszük mások számára, jelképes adományért cserébe. Korábbi jó kezdeményezést 
szeretnénk folytatni. 

Segíts másokat 
hozzá a tudáshoz, 
segítsd a pártot 
a könyvekért adott 
adományoddal.

Az MSZP esetében egyik sem áll fenn. Molnár azért lehetett 
az MSZP elnöke, mert nem volt senki más. A liberális szárny 
elfogadta, mivel saját jelöltjeit nem tudta volna rákényszeríteni 
a párt többi részére. Végül is az MSZP válságáért éppen 
a liberálisok a felelősek. A liberális szárny, köztük Lendvai 
Ildikó, Kovács László, Hiller István és a többiek, nem tekintették 
Molnárt többnek, mint „ügyvezetőnek”. Molnár néha megpróbált 
a házmester szerepből kilépni, és pártelnökként viselkedni, de 
ilyenkor többnyire a fejére ütöttek.

Az MSZP szervezetei pedig elindultak a politikai anarchia 
felé. Molnár is elismeri a rádióban, hogy sokan lépnek ki 
a pártból. De nem nevezhető normálisnak az sem, hogy mondjuk, 
a paksi polgármester-választáson az MSZP jelöltje függetlenként 
indul. Arról már nem is beszélve, hogy az MSZP egyes vezetői 
és a liberális értelmiség egy része elkezdte magyarázni, hogy 
a Jobbik nem is olyan rossz, mint ahogyan eddig mondták, tehát 
még az együttműködés is szóba jöhet.

Az MSZP korábbi történetében volt már rá példa, hogy 
kívülről hoztak miniszterelnök-jelöltet. Ez történt 2002-ben, 
amikor Horn Gyula bukása után az MSZP vezetői nem tudtak 
egymás között megállapodni, és választás végül Medgyessy 
Péterre esett. Medgyessy tisztességes politikus volt, de 
a liberális köröknek erre a tulajdonságra csak a kampány idején 
volt szükségük. A Medgyessy-kormányba bekerültek az SZDSZ 
nehézsúlyú emberei, mint Magyar Bálint, az MSZP-s főnök, 
Kovács László. Medgyessy megpróbált pártonkívüliekkel 
operálni, de csak ideig-óráig tudott. A kulcsfontosságú 

Miniszterelnöki Hivatal éléről gyorsan kibuktatták a párton 
kívüli Kiss Elemért, és az MSZP-s bizalmi embert, Kiss Pétert 
rakták oda. És persze bekerült a kormányba Gyurcsány Ferenc, 
eleinte sportminiszterként. A liberális körök két év négy hónapot 
adtak a civil miniszterelnöknek, majd megbuktatták. Szabályos 
magyar puccsal. És akkor jött Gyurcsány…

Molnár Gyula ugyan nem árulta el, hogy szerinte kik jöhetnek 
szóba civilként, de a médiában már megindult a találgatás. 
Bedobták Balázs Péter nevét, aki a Bajnai-kormányban volt 
külügyminiszter. Ha ő lenne jövőre a kormányfő, éppen 77 
évesen venné át a tisztséget. Magyar György sztárügyvéd neve 
is felkerült a listára, aki a hatvanas éveinek közepén jár.

Nem érdemes a szóba került személyek egyéni képességeit 
elemezgetni, a lényeg ugyanis nem ez. A lényeg az, hogy 
a magyar szocliberális politikai és értelmiségi elit is süllyed 
a mocsárban. Molnárt hagyják majd megfulladni, bízva abban, 
hogy ők túlélnek.

Miért ír erről A Szabadság? Nos, azért, mert szeretnénk 
mindennap és minden témában rádöbbenteni a dolgozó 
embereket, az egyszerű embereket, hogy baloldali jelszavakkal 
sarlatánok zsonglőrködnek, akik már nem egyszer átverték 
az embereket. Aki baloldalt keres, aki olyan pártra akar 
szavazni, mely a dolgozók, a szegények, a nép mellett áll, 
annak a Munkáspártra kell szavaznia. Csodát nem civil 
csodatevők tehetnek, hanem maguk az emberek, ha bejuttatják 
a Munkáspártot a parlamentbe.

B  P
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BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos olyan középülettel, amelyek 
a magyar munkásmozgalom történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve is megváltozott. Lassan 
elmennek azok, akik még felidézhetik a történelmet. Induljunk közös sétára! 
Mi marad a munkásmozgalmi Budapestből?

BUDAPEST, MESTER UTCA 33-35. ITT ÉLT 
STROMFELD AURÉL

A Mester utca 59-es szám alatt lakott Hámán Kató, akiről 
legutóbb emlékeztünk meg. De itt, a Mester utca 33-35-ben 
lakott Stromfeld Aurél is.

Stromfeld Aurél (1878-1926) az 1919-es Tanácsköztársaság 
idején írta be nevét a történelembe. A Vörös Hadsereg 
Vezérkarának főnökeként az ország védelmének és a Felvidék 
félszabadításának szervezője volt.

Családja német eredetű. Egy újpesti családi házban laktak 
szűkös anyagi körülmények között. A szegénység viszi katonai 
pályára, mivel a Ludovika Akadémián ingyen tanulhat. 1896-
ban avatják hadapród tiszthelyettessé, majd Sopronban, 
a 18. honvéd gyalogezrednél kapja meg hadnagyi kinevezését. 
1900 őszén már a bécsi vezérkari iskola hallgatója. Kiváló 
minősítéssel kerül vissza a honvédséghez. 1907-től vezérkari 
századosként a Ludovika tanára. 1913-ban – ő lesz az egyetlen 
honvédtiszt a tanári karban – katedrát kap a vezérkari 
akadémián. Az első világháborúban különböző frontokon 
szolgál, ahol bizonyítja rendkívüli katonai tehetségét.

A Monarchia 1918 novemberében megbukik. Stromfeld 
szolgálatra jelentkezik a Károlyi-kormánynál. A Ludovika 
Akadémia parancsnokává nevezik ki. Stromfeld látja, hogy 
sem a polgári kormányok nem képesek megvédeni az országot 
a román és csehszlovák, illetve Antant-nyomással szemben. 
Kevesen tudják, de tény: javasolja az ország vezetésének, hogy 
kössön szövetséget az Antant egyedüli aktív ellenségével, 
Oroszországgal és indirekte az egész világ proletariátusával. 
Stromfeld később, az ellenforradalmi bíróság előtt így vallott 
erről: „Én voltam az, aki azt ajánlottam, kössünk szövetséget 
az egész világ proletariátusával az ország érdekében.” 

1919 áprilisában elvállalja a Vörös Hadsereg vezérkari 
főnökséget. Itt bontakozik ki igazán nagy hadvezéri és 
szervezői tehetsége. A lelkes katonákból napok alatt ütőképes 
hadsereget szervez. Miskolcnál megveri az egyesült cseh és 
román sereget, visszafoglalja Kassát, Eperjest, Zólyomot, 
Érsekújvárt.

Nem ért egyet a Tanácskormány számos intézkedésével, 
különösen a Felvidék feladásával. Sokan sugallják neki, 
hogy az ország legszervezettebb erejének, a hadseregnek 
a segítségével vegye kézbe a hatalmat. Stromfeld nem vállalja 
a katonai diktátor szerepét.

A Tanácsköztársaság bukása után az új tőkés hatalom bíróság 
elé állítja. Felségárulásért a büntetése két évi és kilenc hónapi 
börtön, „hónaponként egy napi kenyér és víz melletti böjttel, 
a böjtnapokon kemény fekhellyel”. 1920. július 19-én kezdi 
büntetésének kitöltését a Margit-körúti katonai börtönben. 

A helyzet azonban változik. A Horthy-rendszer demonstrálni 
akarja a nyugatnak „liberalizmusát.” Stromfeld 1921. augusztus 
25-én megkapja az értesítést, amely szerint „hátralevő büntetését 
a Kormányzó Úr Őfőméltósága kegyelemből elengedni méltóztatott.”

Stromfeld egy kalapgyárban helyezkedik el: tisztviselő lesz. 
Felveszi a kapcsolatot a szociáldemokratákkal, találkozik a polgári 
ellenzék képviselőivel, de ápolja a régi baráti kapcsolatokat is. 
A szociáldemokraták Rendező Gárdájának élére áll. 1925-től tagja 
az illegális kommunista pártnak is. Fő szervezője a természetjáró 
mozgalomnak, ami akkor a munkások mozgósításának egyik eszköze is volt. 

A Horthy-rendszertől nem kér megbocsátást. Tehetné, hiszen egykori 
tiszttársai, akik a Vörös Hadseregben mellette voltak, megteszik, és már 
funkciókat is kapnak az új hatalomtól. Werth Henrik, a Vörös Hadsereg 6. 
Hadosztályának parancsnoka 1920-ban már Horthy mellett van, hamarosan 
tábornok lesz, 1939-ben vezérkari főnök. Sztójai Döme, a Vörös Hadsereg 
hírszerző és kémelhárító főnöke 1925-tól már katonai attasé Berlinben. 
Húsz év múlva pedig Magyarország miniszterelnöke.

Az MTI 1927. október 18-án adta hírül: „Hétfőn hajnalban, negyvennyolc 
éves korában, difteritiszben meghalt a Szent László kórházban Stromfeld 
Aurél, a proletárdiktatúra idején a vörös hadsereg vezérkari főnöke.”

Stromfeld zseniális katonai vezető és hadvezér volt. A 20. században 
egyetlen magyar katonai vezető teljesítménye sem mérhető az övéhez. 
Becsületes hazafi  volt, aki soha nem tagadta meg elveit. 

Az utókor felemásan bánt vele. A Honvédségi Közlöny 1945. szeptember 
17-én közölte: „Az Ideiglenes Nemzetgyűlés Elnöksége néhai Stromfeld 
Aurél volt vezérkari ezredest, az ezredesi rendfokozatba való visszahelyezése 
mellett 1945. évi május hó 1-vel: vezérezredessé előléptette.”

Az 1950-es években megőrizték emlékét, de Rákosi Mátyás mindig 
csak egy „császári és királyi ezredesnek” tekintette. Kádár János idején sok 
minden történt annak érdekében, hogy Tanácsköztársaság szereplői méltó 
történelmi helyükre kerüljenek, de legyünk őszinték: nem eleget! Stromfeld 
sírja 1978-ban került a temető egy eldugott sarkából a munkásmozgalom 
mártírjainak parcellájába, ahol ma is nyugszik.

Ha a Mester utcában járnak, ne szaladjanak, álljanak meg egy pillanatra 
a 33-35-ös ház előtt, és gondoljanak erre a nagyszerű emberre! Megérdemli.
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